

ERRATA CORRIGE
Supplemento 1981

- pag. 30: prima riga della nota n. 4: *invece di Tomiani si legga Tomani.*
pag. 71: settima riga: *invece di continua si legga contigua.*
Il disegno tra le pagg. 74 e 75 è di Giorgio Spinaci.

Indice dei volumi precedenti

1967

- 5^a riga: pubblici divertimento, *correggere in:* divertimenti

1970

- 2^a riga: da Frusaglia a Tonino, *correggere in:* da «Frusaglia» a «Tonino»

- 2^a riga: i mosaici, *correggere in:* I mosaici

- 8^a riga: Quando Tomagno, *correggere in:* Quando Tamagno

1976

- 2^a riga: documenti inedici, *correggere in:* inediti

1977

- 10^a riga: guerra Franco-Austro-Russa Turca, *correggere:* guerra Franco-Austro-Russo-Turca

1978

- 10^a riga: sulla proibizione, *correggere in:* Sulla proibizione

1980

- 4^a riga: Calavalli, *correggere in:* Calavalle

- 7^a riga: un'arme, *correggere in:* Un'arme

- 8^a riga: territorio de, *correggere in:* territorio di

AVVERTENZE

Dal saggio di Nino Ferri pubblicato nel *Supplemento al Notiziario* del 1968 si può dedurre (pp. 134-135) che il periodico *Il Martello* venisse stampato a Fano, mentre in realtà era un periodico di Fabriano. Inoltre nell'elenco dei periodici di indirizzo socialista non sono citati *Parva Favilla* del 1902 e *In Vedetta* del 1910-12, entrambi stampati a Fano e dichiaratamente di propaganda socialista.

Alcune delle parole in tedesco contenute nella raccolta originale di lettere e circolari riguardanti gli ultimi giorni fanesi dell'occupazione nazista, pur ortograficamente errate, sono state riportate tali e quali nel saggio di Nino Ferri pubblicato nel *Supplemento al Notiziario* del 1981 (p. 151 e sgg.).